
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• Z ČOV jsme odváželi kal na likvidaci do Hranic. Záro-
veň se prováděly práce na elektroinstalaci, opravy podlahy, 
malování. 
• Prováděli jsme ořez a kácení suchých a nemocných dře-
vin.
• Byl ukončen projekt Mikroregionu Hranicko a ÚP Hra-
nice, díky kterému jsme zaměstnali dva místní občany.
• Nachystali jsme plochu a vysadili les u Mlýna, v květnu 
jsme tento les vyžínali.
• Řešíme věcná břemena se Správou a údržbou silnic Ol.
kraje.
• V neděli 16.března jsme uspořádali divadelní představení 
Jak je důležité míti Filipa. Členové souboru Ventyl poba-
vili jemným anglickým humorem.
• Uspořádali jsme v neděli 6.dubna Velikonoční výstavu. 
Mimo výstavy předmětů souvisejícími se svátky jara ná-
vštěvníci zhlédli i výstavu se svatební tématikou a vernisáž 
háčkovaných panenek. Pozitivní ohlas zejména u starších 
návštěvníků měly fotografie a oznámení ze svateb. Fotogra-
fie, které se podařily z Černotína a okolí posbírat zachyco-
valy svatby od roku 1915 až po současnost. Děti ocenily 
výstavu panenek a postaviček Háčkovaný svět. Sobotní 
podvečer byl doplněn o přednášku o historii Černotína a 
okolí v podání Mg. Jiřího Libosvára.
I díky příznivému počasí se celá akce dočkala velké ná-
vštěvnosti. Děkujeme všem, kteří poskytli a zapůjčili před-
měty do výstavy. Velké díky patří těm, kteří tuto krásnou 
výstavu připravili a zajistili i doprovodný program pro děti.

• Prováděli jsme sečení zelených ploch v obci, na hřbitově, 
alej k ČOV a ke hřbitovu. Průběžně sečeme také fotbalové 
hřiště.

• Po loňském příznivém ohlasu jsme se opět přihlásili do 
soutěže Vesnice roku. V prezentaci chceme ukázat zrea-
liazované projekty, představit spolkovou činnost. Hodno-
tící komise nás navštíví ve středu 25.6. v době od 8:00 do 
9:30. Budeme rádi, když nás podpoří široká veřenost i v 
tuto ranní dobu v pracovní den, a to v areálu u Společen-
ského centra, kde proběhne zahájení a ukončení návštěvy 
komise.
• Aranžovali jsme historickou zemědělskou techniku 
vznikajícího souboru s názvem Těžká, tvrdá, ale milo-
vaná práce našich předků v zemědělství.
• Firma Tradestav s.r.o. nastoupila na opravu nadjezdu 
u vlakové zastávky, kde se bude provádět sanace říms a 
doplnění svodidel.
• Připravujeme projekt na veřejné osvětlení v lokalitě Na 
Vápenkách, kde byly vybudovány dva rodinné domy.
• Obecní úřad, spol. centrum, škola a částečně kostel byly 
opatřeny truhlíky s muškáty. Vysadili jsme dva záhonky 
levandulí.
• V budově Obecního úřadu probíhaly dokončovací prá-
ce na rekonstrukci vnitřních prostor. Po opravě elektro-
instalace je položena nová dlažba v přízemí a na scho-
dech. Stěny v chodbě jsou opatřeny z praktických důvodů 
obložením.  Knihovna v Černotíně je vybavena novým 
nábytkem.
• Upozorňujeme občany na placení poplatků (za komu-
nální odpad, stočné, psa), do 31.srpna. Platbu je možné 
provést v úředních hodinách, ale i bez nutnosti návštěvy 
obecního úřadu, bezhotovostně (žádost o bezhotovostní 
placení – emailem na ucetnicernotin@volny.cz).     
• Zúčastnili jsme se pracovního setkání s ministrem ze-
medělství a Povodí Moravy ve věci protipovodňových 
opatření na řece Bečvě.
• V úterý 17.6. se ve Spol. centru uskuteční setkání před-
stavitelů obcí v územním obvodu Hranice v projektu 
Podpora meziobecní spolupráce.

Obec Černotín není provozovatelem ani vlastníkem plyná-
renských, elektrických ani vodovodních sítí. Proto v přípa-
dě poruchy, havárie kontaktuje přímo správce jednotlivých 
sítí:
- v případě plynárenských zařízení (rozvodů), úniku plynu
společnost RWE, telefonní číslo 1239
- v případě elektrických zařízení (rozvodů) – společnost
ČEZ, telefonní číslo 840 850 860 (nutno nahlásit číslo od-
běrného místa)
- v případě vodovodu – Vodovody a kanalizace Přerov, te-
lefon 800 167 427 (volání zdarma).
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
Kamennou svatbu, tedy 65 
let společného života oslavili v 
dubnu manželé Tománkovi.
V měsících červenec až září 
2014 oslaví životní jubilea:
65 let - Vladimír Havylej,                                    
  František Tománek
70 let - Jan Šnejdrla
75 let - Václav Cagaš
80 let - Alois Vacula
Všem jubilantům přejeme hod-
ně zdraví, štěstí a pohody.

MATEŘSKÁ ŠKOLKA
Maškarní karneval
Děti se již dlouho těšily a vymýšlely, se svými rodiči, mas-
ky, na tradičně oblíbený Maškarní karneval s Hopsa-
línem, který se uskutečnil v neděli, dne 13.4.2014 od 
14.00 hod. Ve spolupráci s Klubem rodičů při Základní 
a Mateřské škole v Černotíně se děti bavily a tancovaly v 
origininálních, nápaditých maškarních maskách,ve vy-
zdobeném sále  Společenského  centra Černotín .
Náš oblíbený klaun Hopsalín vtáhl do maškarního dění 
jak děti, tak i rodiče a prarodiče i ostatní návštěvníky 
karnevalu. Chtěla bych touto cestou ještě jednou po-
děkovat Obci Černotín a SDH Hluzov, kteří finančně 
sponzorovali kulturní vystoupení klauna Hopsalína. 
Vážíme si i podpory místních podnikatelů: děkujeme 
panu Květoši  Volkovi a firmě Ama, která přispěla dě-
tem do tomboly. Nemalé díky patří i všem rodičům, kte-
ří se aktivně podíleli na organizaci karnevalu (výzdoba 
sálu, úklid po akci, obsluha ve výčepu - pan Lapeš s pa-
nem Vaculou), všem maminkám, které napekly výborné 
domácí cukroví. Bez Vás, aktivních rodičů, by se tento 
karneval neuskutečnil. Odměnou pro nás všechny byly 
šťasné a spokojené děti.

Návštěva v ZUŠ v Hranicích
Ve středu, dne 23.4.2014 jsme s dětmi MŠ navštívili ZUŠ 
v Hranicích, kde byl pro ně připraven zábavný program 
na téma „rytmus“. Zábavnou formou se děti seznámi-
ly s tímto pojmem a významem tohoto slova. Nejvíce 
se ovšem dětem líbilo nahrávací studio, kde jim bylo 
umožněno, panem ředitetel Chudou, zazpívat a nahrát 
hudební zvukovou technikou svůj záznam písně.

Den Země
Ekologickým centrem ve Sluňákově byl zorganizován 
projekt Den Země, kterého jsme se zúčastnili s našimi 
dětmi MŠ ve čtvrtek, dne 24.4.2014. Při putování olo-
mouckým arboretem děti na různých stanovištích plnily 
různé úkoly, které byly zaměřeny na přírodu a její ochra-
nu. Počasí nám velmi přálo, děti si toto netradiční slu-
nečné dopoledne užily a odnesly si jistě mnoho nových 
zážitků a poznatků.
                                               Foto z besídky ke Dni matek

TERMÍNy SVOZU 
ODpADU 
Komunální odpad 
(popelnice) - pátek 20. 
června, 4. a 20. červen-
ce,  3.,17. a 31.srpna 
2014.
Termín svozu plasty 
(žluté pytle), tetrapaky  
(červené pytle) bude 
upřesněn hlášením
veřejného rozhlasu. 

VÝňATEK Z VÝSLEDKů VOLEB DO EVROpSKéHO 
pARLAMENTU (23.-24.5.2014)
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Sběr starého papíru
Mezi pravidelné akce Klubu rodičů a přátel školy při ZŠ 
a MŠ Černotín patří i sběr starého papíru.  Výtěžek z této 
akce tvoří podstatnou část příjmu do pokladny  KRPŠ. Děti 
MŠ i žáci ZŠ pak čerpají příspěvek na plavání (autobusová 
doprava i vstupy), na vstupy i dopravu na různé akce, na 
školní výlet i na odměny za soutěže, které pořádáme bě-
hem celého školního roku.  Všechny děti i rodiče se snaží 
přispět a jak se říká, „ každé kilo dobré“.
Jarní sběr starého papíru proběhl 9. dubna a celkem jsme 
nasbírali neuvěřitelných 6420 kg, za které jsme získali 9630 

Kč. Ve škole pak proběhlo slavnostní vyhodnocení, kde ti 
nejlepší byli odměněni věcnou cenou a všichni další sbě-
rači dostali sladkou odměnu.

Nejlepší sběrači - Mateřská školka
1. místo Lenička Vaculová – 492 kg
2. místo  Lukášek Bezděk   - 446 kg
3. místo  Terezka a Kubíček Sládečkovi – 319 kg

Nejlepší sběrači Základní škola
1. místo Patrik Květoň – 594 kg
2. místo Míša a Tom Hynčicovi – 506 kg
3. místo Ondřej Hynčica – 202 kg.

Atletické přebory dětí mateřských škol
Ve středu, dne 14.5.2014 se 9 dětí z naší MŠ zúčastnilo At-
letických přeborů na školním hřišti ZŠ Šromotovo.
Děti soutěžily v těchto disciplínách: hod do dálky teniso-
vým míčkem, skok do dálky z místa a běh na 20 m. Na 
těchto přeborech závodilo 127 dětí z 10 mateřských škol. 
I když nám počasí vůbec nepřálo, všichni malí sportovci se 
velmi snažili. 
Naši mateřskou školu úspěšně reprezentoval Románek 
piechnik ve skoku do dálky z místa a umístil se se svým 
výsledkem 129 cm na 2. místě. Za bouřlivého potlesku byl 
na stupních vítězů odměněn medailí, diplomem a sportov-
ní cenou.

Měli jsme z tohoto úspěchu všichni velkou radost. Ještě 
jednou, Románku, moc blahopřejeme.
Pro zajímavost uvádím nejlepší výkony: v hodu teniso-
vým míčkem - 16,2 m, ve skoku - 130 cm, v běhu na 20 
m- 4,21 s. Z tohoto pohledu je patrné, že konkurence sou-
těžících byla velká. 
K radosti a spokojenosti všech  atletů dostali od organizá-
torů přeborů všichni za účast upomínkové ceny.
  
Informace pro rodiče: 
Školní rok 2013/2014 končí v pátek, dne 27.6.2014. Pro-
voz MŠ a ŠJ bude zajištěn od pondělí, dne 18.8.2014.
                                                        Mirka Kořístková             

projekt „Jak roste strom“
Dne 16. dubna navštívili žáci naší školy město Olomouc, 
aby se zde zúčastnili projektového vyučování na rozvoj 
environmentální /přírodovědné/ výchovy. Navštívili jsme 
Bezručovy sady,  kde mělo Centrum pro rozvoj ekologické 
výchovy Sluňákov ve spolupráci z Pedagogickou fakultou 
Palackého univerzity připraven projekt pro žáky 1. stupně 
základních škol. 
Žáci zde plnili zajímavé úkoly: například přiřazovali k 
různým stromům jejich listy a plody, sestavovali životo-
pis stromu, jak postupně roste, poznávali poslepu různé 
části stromu, poznávali živočichy, kteří na stromě nebo v 

jeho okolí žijí a podobně. Dopoledne prožité v překrás-
ném prostředí, kde se děti nenásilnou formou učily, jak 
důležité pro člověka stromy jsou, bylo završeno výrobou 
ručního papíru, který si žáci odnesli jako vzpomínku s se-
bou. Projekty pořádané touto organizací mají vždy velmi 
dobrou úroveň a jsou přínosem nejen pro hodiny prvouky 
a přírodovědy, kde žáci získávají hravou formou nové vě 
domosti, ale slouží také k prohlubování kolektivního sou-
žití mezi žáky a učí je spolupráci ve skupinách. 
Už se moc těšíme na další akce, protože právě ochrana na-
šeho životního prostředí a život celého lidstva bude záviset 
na příštích generacích.
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KNIHOVNA ČERNOTÍN
Na akci Velikonoce v knihovně bylo připraveno 
185 vyfouklých vajíček v barvách jara, které si moh-
li účastníci nazdobit pomocí známých i neznámých 
technik. V nabízených technikách si vybral každý, jak 
ti nejmenší, tak i dospělí. Mezi největší hit, však pa-
třilo bezpochyby malování vajíček pomocí krupice, 
ale také výzdoba vajíček pomocí barev na sklo. Mezi 
další nabízené techniky lze zařadit mramorování 
gelovými barvami, malbu voskem, lepení skořápek, 
drátkování či malování vajíček s využitím šablon. 
Účast na těchto dílnách zcela převyšovala očekávání, 
určitě to bylo nejen díky atraktivnímu tématu, ale i 
také chutí prozkoumat zcela nově zrekonstruova-
né prostory knihovny. Knihovna je nadšena ze stále 
se zvyšující návštěvnosti, neboť právě tento zájem o 
knihovnu je jejím hnacím motorem a inspirací k vy-
mýšlení nových a nových aktivit. Již teď se těšíme na 
další akce. 

Den matek je svátek, který se slaví po celém světě. V 
tento den vyjadřujeme našim maminkám nejen úctu, 
ale hlavně to, že je máme rádi.  Slaví se po celém svě-
tě. Historie tohoto dne má dlouholetou tradici, která 
sahá až do doby starověkého Řecka. První písemné 
zmínky, které dokládají oslavy Dne matek, pochází 
z roku 1644. Již tenkrát se děti a vnoučata scházely v 
domě svých rodičů, aby Den matek oslavili společně.   
Myšlenka mezinárodních a pravidelných oslav toho-
to svátku vznikla ve 20. století, roku 1907. Na počest 
Anny Reeves Jarvisové, která bojovala za práva ma-
tek. U nás se tento svátek začal slavit v roce 1923 z 
iniciativy dcery  našeho prvního prezidenta, Alice 
Masarykové. Po druhé světové válce byl režimem za-
tlačen do pozadí a znovu objeven až v roce 1989.  V 
tento den je nejdůležitější především poselství lásky 
a vděčnosti, kterou děti svým maminkám prokazují.
Tradice oslav Dne matek má své místo i v akcích po-
řádaných Základní a mateřskou školou v Černotíně. 
Paní učitelky ze školky i ze školy se s dětmi pečlivě 
připravují už měsíc dopředu. Najít vhodné básnič-
ky, tanečky, vybrat pohádku, připravit dárečky  - to 
není vůbec jednoduché. Děti ve škole se pečlivě  učily 
texty, společně s maminkami připravovaly kostýmy 
a pod vedením paní učitelky Holubcové nacvičovaly 
pohádku Šípková Růženka. A to není zdaleka všech-
no. Ještě se učily básničky, zpívaly písničky a trénova-
ly „ptačí” tanec.Vyrobit dáreček pro svou maminku 
jsme se vydali do Olomouce do svíčkárny a mýdlár-
ny RODAS, kde pod vedením zkušených lektorek 
děti vyrobily domácí mýdlo, namíchaly koupelovou 
sůl a ozdobily svíčku. Vše krásně vonělo a nádher-
ně zabalené čekalo na svůj den. Ten nastal v neděli 
11. května, kdy se začalo plnit Společenské centrum. 
Všechny maminky, babičky i tety bedlivě sledovaly  

Ve školní družině se nenudíme, na každý den máme plánované 
zájmové činnosti, které vyhovují nám všem. Navíc v této době 
probíhá boj o první místa v soutěži „ Člověče, nezlob se“. Této 
soutěže se účastní  všichni žáci školy a o to je to zajímavější. Klá-
ní bylo v prvním kole rozděleno podle věku a v dalších kolech 
podle postupujících. Momentálně nás čeká souboj prvňáků a 
čtvrťáků. Hra je vždy velmi napínavá od začátku až do konce. 
Za nepříznivého počasí se věnujeme ve školní družině kon-
struktivním hrám, děti rády staví z lega podle své fantazie, ale i 
podle plánků. U stolečků děti zaujala nová hra Kvízy, kde si ově-
řují své znalosti z různých předmětů, ale i ze života. Za pěkného 
počasí vyrážíme s dětmi na školní hřiště, kde velmi rády hrají 
míčové hry a kopanou nebo na houpačky a skluzavku.
                               Kolektiv pracovnic základní školy 

vystoupení dětí, které odměnily bouřlivým potleskem. Ke slav-
nostní atmosféře přispělo i bohaté pohoštění, které připravila 
paní Macenauerová. Velký dík patří i tatínkům, kteří se starali o 
to, aby skleničky a talířky byly pořád plné. 
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FARNOST - NOC KOSTELů
Dopoledne navštívili náš kostel žáci místní 
základní školy. Seznámili se s interiérem kos-
tela, výzdobou a také se základním vybave-
ním. Někteří byli v kostele opravdu poprvé. 
Žáci si pak vyplnili pracovní list a za odměnu 
je čekala návštěva kůru, kde si mohli zblízka 
prohlédnout varhany a také vyslechnout ma-
lou varhanní skladbu. 
Jedna žačka pak zahrála skladbu, kterou hraje 
na klavír. Děti byly ukázněné a hodné, bylo 
vidět, že je prohlídka kostela zaujala.
Večerní Noc kostelů začala tradičně vyzvá-
něním zvonů. Po májové pobožnosti jsme 
přivítali mladou hudebnici Petru Andršovou, 
která nás potěšila hrou na lesní roh. Poté se 
návštěvníci mohli seznámit s historií kostela 
a jeho interiérem. Tentokrát jsme využili i moderní techniky 
a vyprávění o současném životě farnosti doprovodilo pro-
mítání fotografií z významných bohoslužeb, poutí a jiných 
akcí farnosti.
I letos ministranti připravili výstavku liturgických oděvů a 
krátký komentář. Mottem letošní Noci kostelů byl úryvek z 

Čarodějnický rej 
Dne 30. 4. se úderem čtvrté hodiny od-
polední začali všichni čarodějové a čaro-
dějky scházet v Knihovně Černotín. Zde 
je uvítala hlavní čarodějnice Edeltruda a 
zkontrolovala, zda si její mladé kolegyně 
a kolegové donesli knihy s čarodějným 
námětem.  Byla překvapena, že jeden 
mladý čaroděj si dokonce vlastnoručně 
vyrobil Lexikon kouzel. Po zaparkování 
košťat bylo připraveno několik stanovišť, 
kde si zájemci mohli vyzkoušet svou ob-
ratnost, zdatnost a vědomosti v okruhu 
kouzel. V bublajícím lektvaru bylo nut-
né rozpoznat suroviny, které do něj ne-
patří. Na dalším stanovišti byl připraven 
lov havěti z košíku, který měla na starost 
čarodějka Elza, dále pomohli seřadit ingredience, které se 
kouzelnici Elvíře podařilo zamíchat. Potřebovali opravdu 
notnou dávku odvahy, neboť v lahvičkách byly pomleté 
kosti Vampýra z Karasu, vředy sedmihlavého draka, jazy-
ky mláďat prasat bradavičnatých a jiné suroviny nezbytné 
k přípravě lektvarů. Poté si vyzkoušeli sílu svého fouknutí, 
kterým se snažili dopravit pavouka do domečku. U kole-
gyně Evelíny si vyzkoušeli červí cestu a u čarodějnic Elfrí-
dy a Evženie byla připravena spousta zábavy. Zde si mohli 
zájemci zahrát kouzelné pexeso, složit puzzle, vymalovat 
obrázky čarodějnic a v neposlední řadě rozpoznat čaro-
dějnice, které se staly celebritami. Byla zde také připrave-
na občerstvovací stanice, kde mohli ochutnat zvláštnosti z 
kuchyně čarodějnice Elvíry a Evelíny, Byly zde připraveny 

knihy Genesis: „Nechť jsou světla na nebeské klenbě, aby 
oddělovala světlo od tmy.“ Do krásy stvoření i krásy bib-
lických veršů nás zavedl komponovaný pořad „Bible slo-
vem i obrazem.“ Čtení z Bible doprovázely krásné fotogra-
fie, převážně z přírody. Mezi jednotlivým čtením zahrála a 
zazpívala Schola Černotín. Kromě úryvku o stvoření světa 

prsty zlobivých čarodějnic, těla mušek obrovských, bříška 
a nožky strakapouda nápadného a deka protkaná tmavou 
nití. V předpokoji samotného místa dění byly nachystané 
relikvie čarodějnic, ale také tip, jak použít kostky přání, či 
něco málo z historie, například jak čarodějka Helga vynalez-
la střelný prach nebo jak rod Hexa Donua využíval ženy ke 
škrábání na zádech pomocí škrabadla vytvořené z rákotice 
dlouhonohé. Ve stejných prostorách proběhlo malování na 
téma „Co nesmí chybět opravdové čarodějnici“. Tento den 
si všichni zahráli hry, zažili velký kopec legrace, ale také si 
na památku všechny děti odnesly marcipánovou čarodějni-
ci. Velký dík patří čarodějnici Eulálii, která vše poctivě do-
kumentovala. Na konec musíme jen konstatovat, že žádná 
čarodějnice nepřišla k újmě na zdraví.



červen 2014                      Zpravodaj obce Černotín                              strana 6

HASIČI HLUZOV
V sobotu 3.5. proběhl na výletišti V Lípí vel-
ký jarní úklid spolu s brigádou na dokončení 
oprav sociálního zázemí. Díky finančnímu 
přispěvku obecního úřadu byly od loňského 
podzimu vybudovány nové záchodky a pro-
vedeny terénní úpravy celého areálu.  Členo-
vé SDH Hluzov svépomocí provedli většinu 
činností.
V neděli 4.května jsme spolu s členy SDH 
Černotín oslavili svátek našeho patrona - 
sv.Floriána. Po průvodu obcí byla v kostele 
sv. Cyrila a Metoděje sloužena mše svatá za 
živé a zemřelé hasiče.      
                                          Foto Štěpán Rek
V sobotu 17.května se uskutečnilo v Porubě 
první kolo okrskových soutěží v požárním 
sportu hustopečského okrsku. Bohužel i le-
tos byly první závody poznamenány nepří-
zní počasí. Z tohoto důvodu byly zrušeny 
překážkové běhy. Začalo se tak přímo požár-
ními útoky, přičemž muži i ženy měli mož-
nost dvou pokusů. Naše týmy ale vše vsadily 
na jeden útok, a takto dopadly : 
V kategorii mužů v konkurenci 8 týmů 
5.místo obsadil Hluzov,  6. Černotín. Ví-
tězem a postupujícím byly Hustopeče. V 
ženách Černotín získal 3.místo, zvítězily 
zástupkyně z Milotic, celkem se zúčastnilo 
5 týmů. Na závěr následovala soutěž mužů 
nad 35 let. V ní změřilo síly 6 týmů (Čer-
notín nedorazil). Tradičně se o první místo  
přetahovaly Hustopeče a Milotice, lepším o 
pár setin byly Milotice. Muži Hluzova v prv-
ním letošním závodě obsadili velmi dobré 
třetí místo časem 25,94 s.

MySLIVECKé SDRUžENÍ BOŘÍ
Měsíc červen je měsícem myslivosti, v květnu a červnu se 
rozhoduje, jaké budeme mít početní stavy zvěře. Je to mě-
síc ochrany zvěře a přírody. Všechny druhy zvěře srstnaté 
a pernaté buď to  kladou nebo vodí mláďata. Pernatá zvěř 
vodí nebo sedí na náhradních snůškách, holubi hřivnáči 
nám po druhé hnízdí. Rozmary červnového počasí, čas-
té deště a ochlazení, nám ovlivňují početní  stavy zvěře. 
Při senoseči vyháníme zvěř pomocí loveckých psů. Máme 
opravené krmící a myslivecká zařízení, každý myslivec si 
nasuší seno. Zakomorovanou bažantí zvěř jsme vypustili 

do honitby a stále přikrmujeme. Také letos líhneme ba-
žantí zvěř. Zatím máme 180 bažantích kuřátek. Srny nám 
kladou srnčata a srnci si značkují svá teritoria pro nadchá-
zející říji. V honitbě je vidět poměrně dost zajíců. Celo-
ročně lovíme sele lončák a lišku. Naši povinností je tlumit 
škodnou, zvířata myslivosti škodlivá, toulavé psy a kočky. 
Majitele psů bych chtěl požádat, aby nepouštěli své psy do 
honitby. 
Děkuji za pochopení a dobrou spolupráci, při ochraně 
zvěře.
                           Myslivecký hospodář Andrš Antonín

Po celý večer si mohli návštěvníci prohlédnout i výstav-
ku fotografií a výstavku knih k Roku rodiny. I když přišlo 
méně návštěvníků než loni, příchozí byli velmi spokojeni.

                                                                  Marie Kaňovská

Počasí se umoudřilo a tak nic nebránilo, aby zdárně proběhlo v sobotu 
31.5. na výletišti V Lípí Kácení máje s dětskou olympiádou. Pro děti 
bylo připraveno několik stanovišť s úkoly, po jejichž splnění na ně čeka-
ly odměny. Vyzkoušet si tak mohly běh na gumovém laně, lukostřelbu, 
discgolf, proplétání v lese „ringo cesta“. Pro nejmenší nechyběl skákací 
hrad, bublifuky. Řada dětí využila malování na obličej a s rodiči na raf-
tech poznaly zákoutí Hluzovské přehrady. V programu vystoupily míst-
ní malé mažoretky a zaslouženě sklidily největší aplaus. A po krásně 
nazdobených perníkových srdcích od hluzovských babiček a maminek 
se jenom zaprášilo. Netradičně byla večer skácena májka – na přání ná-
vštěvníků do vody, což zúžilo souboj o vlajku na dva statečné plavce.
                                              Foto Martin Čoček - následující strana

V programu nechybělo ani taneční vystoupení - lidové tance Pod májkou, 
Vlnka a Česká beseda.  Tanečníci zatanči-
li také na Kácení máje v Domově seniorů 
v Hranicích. Činnost Tanečního kroužku 
Černotín podpořil Olomoucký kraj. 

byly přečteny ještě dva žalmy a úryvek z proroka Izajáše. 
Myslím, že se tento pořad moc líbil.
Nakonec jsme se opět s doprovodem kytarových písní po-
modlili modlitby za farnost, obec, mír ve světě, za naše ne-
mocné a osamělé.
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CyKLOODDÍL ČERNé KONě
Začátek května patří již tradičně cyklistice, jak turistické 
tak i závodní. Obou populárních akcí se zúčastnili i naši 
bikeři a bikerky.
Ve čtvrtek 1. máje se na cykloturistickou akci Bílý kámen 
do Vojenského újezdu Libavá vypravilo 14 členů naše-
ho oddílu. Užili si pěknou projížďku za téměř ideálního 
cyklistického počasí. Pro letošní rok si vybrali trasu přes 
Kovářov, Staré Oldřůvky, Podlesí, Starou Vodu, Libavou, 
Velkou Střelnou a Zelený kříž. Poté se vydali přes Kouty 
a Středolesí na Radíkov, kde poseděli u golfového hřiště. 
Celá vyjížďka se nesla v pohodovém duchu a dobrá nálada 
z účastníků jen sršela.
O dva dny poté se na start 15. ročníku Author Šela Ma-
ratonu postavili tři naši zástupci. Za chladného a větrné-
ho počasí, které odradilo i řadu přihlášených ke startu na 

tomto kultovním závodě, se statečně rvali s nástrahami této 
technicky náročné tratě. Na dlouhé Šele si to mezi sebou 
a soupeři rozdali dva Mirci. Úspěšnější byl tentokrát Mira 
Šustal, který obsadil celkově 403. pozici v čase 6:10:26 a v 
kategorii M – 50 skončil jako 34. Druhým úspěšným poko-
řitelem trasy, kdy v cíli na Helfštýně naměřili 4 stupně nad 
nulou, byl Mirek Šnejdrla v čase 6:23:32 obsadil celkově 
440. místo a 226 v kat. M Expert.
Třetího z bikerů jsme mohli sledovat na kratší 50 km trase. 
Byl jím Jirka Kelar, který mile překvapil i sám sebe výbor-
ným výkonem a umístěním. Do cíle dorazil v čase 2:31:53 
na celkově 167. místě a 94. v kategorii M Expert.
Absolutorium si zaslouží také další koníci, kteří přišli zá-
vodníky podpořit v tak chladném počasí a zimou trpěli víc 
jak bikeři. Navíc ještě pomohli i jako servismani a fandili 
opravdu poctivě a tímto bych jim chtěl za nás účastníky 
poděkovat.

Hasiči z Hluzova zvou všechny srdečně na ČERVNOVOU ROCKOVOU NOC 
V sobotu 28.června od 20 hodin na Výletišti V Lípí opět vystoupí skupina Pozdní sběr, poté kapela Cookies a na závěr 

rockotéka. Kromě porce rockové muziky se můžete těšit na pochoutky z grilu a nabídku nápojů v chatě.

Moravská brána 2014
Od 1. 5. 2014 se můžete elektronicky přihlásit na již 3. roč-
ník cykloturistické akce „Moravská brána“. Akce se koná 
dne 14. 6. 2014 v obci Černotín. Akce je určena jak pro 
pěší turisty, tak i cykloturisty. Jsou připraveny 2 pěší (10 
a 25 km) a 2 cyklo trasy (50 a 90 km). Nedílnou součástí 
akce je 6. ročník Cyklohrátek – dovednostních disciplín v 
ovládání kola pro děti do 15 let. Všechny účastníky, kteří 
projdou (projedou) trasy v určeném limitu se všemi ča-
sovými kontrolami, čeká bohatá tombola. Více informací 
naleznete na: www.moravskabrana.moxo.cz, kde se může-
te elektronicky přihlásit. Přihlášení je možné také v kan-
celáři Fincentra na Tř. 1. máje 1260 (budova PROGRES 
CENTRUM, 1.patro).  
Partnery Moravská brány 2014 a Cyklohrátek jsou: obec 
ČERNOTÍN, Josef Škoda FINCENTRUM finanční pora-
denství, RENETRA s.r.o., BBA Hranice, CK BON TON 
Hranice, ATEX sportswear, Nestlé Holešov, ZBRAŠOV-
SKÉ ARAGONITOVÉ JESKYNĚ, Lázně Teplice n/B, RS 
Středolesí.
   Srdečně zveme všechny milovníky cyklistiky a vyznava-
če pěší turistiky!                               Mirek Šustal Černé koně

TENISOVÝ KROUžEK pRO DěTI
Na konci května jsem, ve spolupráci s mateřskou školkou, 
školou a rodiči, zahájila vedení tenisového kroužku. Cílem 
tohoto kroužku je, aby se děti skamarádily s míčkem, raketou 
a také si osvojiy atletické základy. S dětmi se pravidelně schá-
zíme v pondělí a středu na umělé trávě v Černotíně vždy od 
15 hodin. Jestliže rodiče mají čas a zájem, budu ráda, když se 
budou účastnit tenisových lekcí se svými dětmi (také s rake-
tou). Mohou se dozvědět něco málo o tenisové technice, zabě-
hat si při sbírání míčků a podílet se na tenisových cvičeních.  
                                       Horsinková (Glosová) Pavlína
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, červen 2014.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 30.srpna 2014.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

NOHEJBAL
Májové nohejbalové turnaje 2014
V sobotu 24.5. jsem uspořádali 5. 
ročník májového turnaje. Letos to 
byl 3. ročník, kdy se o putovní po-
hár utkaly rodinné týmy. Do soutě-
že se přihlásilo 8 rodinných týmů. 
Po zápasech ve skupinách pokračo-
valy boje vyřazovací částí. Vítězem 
letošního ročníku se stal tým ve slo-
žení Jakub Mičunek, patrik Číhal a 
Lukáš Číhal, kteří ve finále porazili 
loňské vítěze, tým Senkálů v již tra-
dičním čtyřchlapovém složení Sen-
covici Pavel st., Pavel ml., Michal a 
Patrik.  Třetí stupínek obsadila troji-
ce s názvem MAJAVO v sestavě Ma-
tějíčný Jiří, Jambor Lukáš a Volek Jiří. 
Letošní ročník byl rozšířen o turnaj 
„sokolů Černotín“. Do turnaje se přihlásili pouze zástupci 
oddílu nohejbalu, stolního tenisu a černých koní. Tento 
miniturnaj ovládli zástupci oddílu stolního tenisu. Druzí 
byli nohejbalisté a třetí cyklisté. Letošní ročník se vyvedl 
jak sportovně, tak i tím, že se na nás konečně usmálo slu-
níčko. 
Prvními zápasy byl zahájen i letošní ročník Amatérské 
nohejbalové ligy, kde máme opět přihlášeny 2 týmy. 
V prvním kole se utkaly naše týmy ve vzájemném souboji, 
kdy konečný stav byl Černotín „A“ : Černotín „B“ 2:0 (3:0, 
3:1). Naše „áčko“ dále vyhrálo v Hrabůvce 2:0.
Zástupci našeho oddílu se zúčastnili turnaje v Hrabůvce, 
kde nenašli přemožitele a přivezli domů poháry pro vítěze. 
V nejbližší době nás čekají turnaje v Malhoticích (7.6.) a v 
Jezernici (14.6.) a samozřejmě také další kola ANL.

FOTBAL
Celkový fotbalový ročník 2013-2014 byl velmi úspěšný,  
fotbalisté Černotína obsadili konečnou 3. příčku. V jar-
ních utkání mužstvo neokusilo hořkost porážky. V po-
sledním domácím zápase jsme zdolali Lazníky 1:0, a na 
závěr remizovali v Potštátě 1:1 (branka vždy Nedělka A.).
Celkové skóre máme 53:23, tzn. že ze všech mužstev v 
ročníku jsme obdrželi nejméně branek. Nejlepším střel-
cem mužstva se stal na jaře Zdeněk Dohnal se 6 zásahy 
a za ním následuje Libor Kubáč se 4-mi góly. Rád bych 
vyzdvihl práci obrany v čele s brankářem Pepou Rýparem. 
Do další sezóny bychom chtěli posílit a to zejména v zá-
ložních řadách a útoku.  

Jménem všech fotbalistů a funkcionářů bychom chtěli 
poděkovat za podporu, obětavou práci na hřišti a okolí. 
Taktéž chceme poděkovat starostovi obce a zastupitelstvu, 
které pravidelně přispívá na fotbal nejrůznějšími prostřed-
ky. Dále děkujeme všem příznivcům fotbalu, kteří nás pod-
porují a věříme, že v následující sezóně budeme předvádět 
minimálně takové výkony, jako doposud. 
 
Nejčastější sestava: Rýpar - Sencovici, Jambor, Hupka, Do-
hnal, Mik, Římák, Nedělka, Suchánek, Vymětalík a Kubáč
Na střídání byli připraveni: Horsinka, Sojka, Varkonda, 
Hajlmann, Balody a Perutka
                                                               Miroslav Glos

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě a organizaci turnaje.
                Sportu zdar a nohejbalu zvlášť - Luboš Mičunek

REZERVACE TENISOVéHO KURTU HLUZOV
Na stránkách http://tenishluzov.webnode.cz si můžete rezer-
vovat kurt. Pravidla jsou jednoduchá :
Hráč, který si objedná hru zápisem do Diskuze na web strán-
ce má na kurtu přednostní právo hry. Jednotlivá hra se ob-
jednává nejdéle na 2 hodiny. V případě, že se hráč nedostaví 
do 1/4 hodiny po objednaném čase, přednostní právo na hru 
zaniká. Před zahájením hry musí být kurt v celé ploše řádně 
provlhčen (to zn. včetně okrajů). Po každé hře je nutno kurt 
upravit (hrablem,sítí) a předat v naprostém pořádku.


